

Primăria Călărași vrea fonduri europene pentru reabilitarea termică a clădirilor publice

Primăria Călărași plănuiește investiții de 47,9 milioane de lei, în acest an, din care 28,56 milioane de lei pentru proiecte noi, ne-a transmis recent, primarul Daniel Drăgulin, care a rămas în funcție, după alegerile locale din 5 iunie.

Conform unui răspuns al Primăriei, cheltuielile pentru asfaltarea străzilor se ridică la 3,34 milioane de lei, cele pentru rețeaua de apă, la 1,26 milioane de lei, iar cele pentru rețeaua de canalizare, la 3,13 milioane de lei. "Primăria Călărași a depus aplicații privind reabilitarea termică a blocurilor de locuințe, semnând 4 contracte de finanțare în cadrul POR 2007 - 2013", ne-a mai transmis Daniel Drăgulin, adăugând: "Conform metodologiei stabilită prin Ghidul Solicitantului, municipalitatea participă la cofinanțarea proiectelor cu 10% și 20% din valoarea eligibilă a fiecărui proiect și cu 50% la cofinanțarea cheltuielilor neeligibile.

De asemenea, pentru exercițiul financiar 2014-2020, PMC pregătește aplicații, în vederea depunerii, în scopul obținerii finanțării ne-



rambursabile, de tipul reabilitare termică a clădirilor publice (7 școli și licee din municipiu, alte clădiri publice)".

În anul 2015, Primăria Călărași a finalizat reabilitarea termică a 128 de apartamente (prin POR 2007-2013) și în anul 2016 se finalizează ultimul contract de finanțare pri-

vind reabilitarea termică a unui bloc cu 60 apartamente, conform reprezentanților Municipality.

În vederea realizării lucrărilor de investiții, în anul 2016 vor fi utilizate resurse financiare locale (buget local) și externe (fonduri structurale, buget național prin programe guvernamentale, credit bancar).

Conform primarului, în prezent se derulează proiecte cu finanțare europeană prin POP 2007- 2013 și POR 2007- 2016, după cum urmează: "- un proiect privind extinderea și modernizarea unui campus școlar existent și construire corp nou de clădire în regim P+2) - POR 2007- 2016; - un proiect privind reabilitarea termică a unui bloc de locuințe (60 apartamente) - POR

2007 - 2016; -un proiect privind reabilitarea și modernizarea unei zone din Grădina Zoologică Călărași (refacere bazin și parapet a 3 insule situate în bazin, construire foșoare de observație echipate cu mobilier și echipament didactic, construire alei, etc) - POP 2007-2013; un proiect privind reabilitarea, modernizarea și echiparea parcului Dumbrava din municipiul Călărași (reabilitare bazin, construire și reabilitare alei pietonale, echipare 3 sectoare loc de joacă pentru copii, construire podețe de acces, reabilitare spații verzi, etc) - POP 2007-2013".

Daniel Drăgulin este de părere că, prin acțiuni de promovare a unei comunități dezvoltată echilibrat, angrenând comunitatea în relații locale, regionale, naționale și internaționale, municipiul Călărași poate deveni atractiv pentru investitori. Totuși, domnia sa consideră că, în realizarea obiectivelor, un loc important îl ocupă rezolvarea problemelor de bază ale comunității (infrastructura de orice natură).

